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〇在宅介護について 

 

１ 世帯類型について 【問１】  
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２ 主な介護者の方について 【問３】 

 

 

 

 

 

３ 主な介護者の方の年齢について 【問５】  
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〇サービス利用について  

 

１ 要介護度の重度化に伴う「サービス利用の組み合わせ」の変化 

 

 

      

 

 

 

 

 
 

47.7%

5.1%

42.0%

0.0%

4.2%

0.0%

0.6%

0.0%

0.3%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

22.4%

14.9%

43.7%

0.5%

14.4%

0.2%

2.1%

0.5%

1.1%

0.2%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

20.5%

14.8%

24.3%

1.1%

18.3%

1.9%

9.5%

8.7%

0.4%

0.4%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60%

未利用

訪問系のみ

通所系のみ

短期系のみ

訪問＋通所

訪問＋短期

通所＋短期

訪問＋通所＋短期

小規模多機能

看護多機能

定期巡回のみ

定期巡回＋通所

定期巡回＋短期

定期巡回＋通所＋短期

要支援１・２(n=331) 要介護１・２(n=563) 要介護３以上(n=263)

47.7%

22.4%

20.5%

5.1%

14.9%

14.8%

4.5%

16.3%

29.7%

42.6%

46.4%

35.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

要支援１・２(n=331)

要介護１・２(n=563)

要介護３以上(n=263)

未利用 訪問系のみ 訪問系を含む組み合わせ 通所系・短期系のみ

要介護度別・サービス利用の組み合わせ 

 

要介護度別・サービス利用の組み合わせ２ 



- 4 - 
 

２ 現時点での施設等への入所の検討状況 【問 10】 

   

   

    ※「施設等」とは、特別養護老人ホーム、介護老人保健施設、介護療養型医療施設、 

介護医療院、特定施設（有料老人ホーム、養護老人ホーム等）、グループホームを指します。 

 

 

 

 

 

３ 「サービス利用の組み合わせ」と「施設等検討の状況」の関係 
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４ 今後の在宅生活の継続に必要と感じる支援・サービス(現在利用しているが、さらなる

充実が必要と感じる支援・サービスを含む)について 【問９】 
   ※介護保険サービス、介護保険以外の支援・サービスともに含みます。 
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〇要介護認定について 

 

１ 要介護度の変化 【問 23】 

 

 

  【今回結果】 

 

 

 

【前回結果】 
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 【圏域別】  

 

 

 

回答 追浜 田浦 逸見 本庁 衣笠 大津 浦賀 久里浜 北下浦 西 

１ 41.0％ 33.3％ 52.3％ 40.5％ 36.0％ 36.7％ 32.4％ 29.7％ 25.5％ 31.2％ 

２ ６．０％ １２．７％ １１．４％ １５．１％ １７．４％ １３．３％ ２０．６％ ２０．６％ ２０．２％ １９．６％ 

３ ４８．０％ ５０．８％ ３４．１％ ４２．９％ ４１．３％ ４８．１％ ４０．６％ ４３．４％ ４８．９％ ４０．７％ 

４ ３．０％ ０．０％ ０．０％ ０．８％ １．７％ ０．６％ ４．１％ ３．４％ ２．１％ ２．１％ 

５ ２．０％ ３．２％ ２．３％ ０．８％ ３．７％ １．３％ ２．４％ ２．９％ ３．２％ ６．３％ 

 
※回答は以下の内容です。 

         １ ：要介護度が上がっている（悪くなっている） 

         ２ ：要介護度が下がっている（良くなっている） 

         ３ ：同じ要介護認定である 

         ４ ：１年前は認定を受けていない 

         ５ ：わからない 
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２ 要介護度が上がっている（悪くなっている）原因 【問 24】 

 

  

 

 
 

 

 

 

３ 要介護度が下がった（良くなった）原因 【問 25】  
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〇外出について 

 

１ 外出の頻度 【問 31】 

 

  
 

 

【圏域別】 

 

 

回答 追浜 田浦 逸見 本庁 衣笠 大津 浦賀 久里浜 北下浦 西 

１ １６．９％ １１．４％ ３．８％ １７．１％ １６．２％ ２２．８％ １３．２％ １２．８％ １８．２％ １７．４％ 

２ ５１．９％ ６８．２％ ７３．１％ ４７．９％ ５７．３％ ６４．２％ ５３．５％ ５６．８％ ６８．２％ ５４．８％ 

３ ７．８％ ６．８％ ７．７％ ８．６％ ７．０％ ０．８％ １５．３％ １７．６％ １．５％ １２．２％ 

４ ２３．４％ １３．６％ １５．４％ ２６．４％ １９．５％ １２．２％ １８．１％ １２．８％ １２．１％ １５．７％ 

 

※回答は以下の内容です。 

        １ ：週１回   ２ ：週２～４回   ３ ：週５回以上   ４ ：ほとんど外出しない 
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２ 交通手段 【問 32】 

 

  

 
 

 

 

 

３ 外出の目的 【問 33】 
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【圏域別】 

 

 

回答 追浜 田浦 逸見 本庁 衣笠 大津 浦賀 久里浜 北下浦 西 

１ ２．３％ ４．３％ ９．３％ ３．８％ ３．５％ ５．９％ ２．８％ ５．１％ ６．６％ ５．８％ 

２ ２１．１％ ２１．５％ １８．５％ ２０．２％ ２２．０％ １９．１％ ２２．８％ ２２．４％ ２５．０％ ２１．３％ 

３ １１．７％ ４．３％ ９．３％ ６．６％ １２．１％ １０．２％ １１．２％ １３．９％ １３．２％ １２．０％ 

４ ５．５％ ５．４％ ０％ ２．８％ ４．３％ １．３％ ２．８％ ３．７％ ２．２％ ２．２％ 

５ １．６％ １．１％ １．９％ １．９％ ２．９％ １．７％ ２．１％ ４．４％ ２．９％ ２．７％ 

６ ２５．０％ ３０．１％ ２９．６％ ３１．５％ ２４．３％ ２６．３％ ２４．２％ １９．０％ ２２．１％ ２４．０％ 

７ ２８．９％ ３１．２％ ２９．６％ ３０．５％ ２７．７％ ３２．６％ ３１．９％ ２９．８％ ２７．２％ ３０．２％ 

８ ３．９％ ２．２％ １．９％ ２．８％ ３．２％ ３．０％ ２．１％ １．７％ ０．７％ １． ８％ 

 

※回答は以下の内容です。 

       １ ：親族や友人、知人に会いに行く 

       ２ ：買い物に行く 

       ３ ：散歩をする 

       ４ ：地域のサロンや老人クラブなどの集まりに行く 

５ ：趣味やスポーツ活動をする 

６ ：デイサービスなどへ行く 

７ ：病院に行く 

８ ：その他 
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４ 外出しない（できない）理由 【問 34①】 

 

 

回答 追浜 田浦 逸見 本庁 衣笠 大津 浦賀 久里浜 北下浦 西 

１ ２１．２％ ２７．８％ １４．３％ １４．６％ ２１．４％ ３０．４％ ２１．７％ １９．２％ １５．４％ ２１．２％ 

２ ３１．６％ ２７．８％ ４２．９％ ２９．２％ ２４．３％ ３０．４％ ２８．３％ ２３．１％ ３８．５％ ２７．３％ 

３ ７．９％ １６．７％ ２８．６％ １４．６％ １０．０％ ８．７％ １３．０％ １１．５％ １５．４％ ２１．２％ 

４ ２．６％ １１．１％ ０％ ５．６％ ５．７％ ８．７％ ０％ ３．８％ ７．７％ ６．１％ 

５ ７．９％ ０％ ０％ １１．２％ ２．９％ ０％ ６．５％ ０％ ７．７％ ３．０％ 

６ ２．６％ ５．６％ ０％ ３．４％ ７．１％ ４．３％ ４．３％ ３．８％ ７．７％ ０％ 

７ ２．６％ １１．１％ ０％ ５．６％ １０．０％ ４．３％ ４．３％ １５．４％ ７．７％ ９．１％ 

８ １８．４％ ０％ １４．３％ １３．５％ １２．９％ ８．７％ ６．５％ ２３．１％ ０％ ６．１％ 

９ ５．３％ ０％ ０％ ２．２％ ５．７％ ４．３％ １５．２％ ０％ ０％ ６． １％ 

 

※回答は以下の内容です。 

１ ：腰痛など身体的な理由           ２ ：体力的に自信がなく転倒が心配 

３ ：屋外に坂道・段差が多い          ４ ：付き添いを頼める人がいない 

５ ：行きたいところがない           ６ ：家族等から外出を止められている 

７ ：公共交通機関が利用しにくい    ８ ：外出する気がない・気が起きない 

9 ：その他 
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〇介護者の方の状況について 

 

１ 介護を行う上で困っていること 【問 40】 
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２ あったらよいと思う地域の方の助け 【問 42】 

 

 
 

 

 


